

Генеральному прокурору РФ Чайке Ю. Я.
ГСП-3, 125993, г. Москва, ул. Большая Дмитровка, 15

Министру внутренних дел РФ генералу полиции РФ Колокольцеву В. А.
119049, г. Москва, ул. Житная, д.16

Председателю Следственного комитета РФ, генералу юстиции РФ Бастрыкину А. И.
105005, г. Москва, Технический переулок, д.2

Депутату Государственной Думы от Хабаровского края Яровой И. А.
103265, г. Москва, ул. Моховая, д. 7

Депутату Государственной Думы Березуцкому Ю. Н.
103265, г. Москва, ул. Моховая, д. 7

Депутату Государственной Думы Гладких Б. М.
103265, г. Москва, ул. Моховая, д. 7

Депутату Государственной Думы Фургалу С. И.
103265, г. Москва, ул. Моховая, д. 7

Губернатору Хабаровского края Шпорту В. И.
680000, г. Хабаровск, ул. Карла Маркса, д. 56

Председателю Законодательной Думы Хабаровского края Луговскому С. Л.
680002, г. Хабаровск, ул. Муравьева-Амурского, д. 19

Начальнику Управления МВД РФ по Хабаровскому краю Черникову М. Ю.
680013, г. Хабаровск, Уссурийский бульвар, д.2

Руководителю Следственного Управления Следственного Комитета РФ по
Хабаровскому краю Решетникову П. Г.
680013, г. Хабаровск, Уссурийский бульвар, 5а

Прокурору Хабаровского края Каплунову В.Н.
680013, г. Хабаровск, ул. Шевченко, д.6

Мэру города Хабаровска Соколову А.Н.
680000, г. Хабаровск, ул. Карла Маркса, д.66

Председателю Хабаровской городской Думы Савкову С.Н.
680000, г. Хабаровск, ул. Карла Маркса, д.66

ОБРАЩЕНИЕ

Мы - инициативная группа граждан, возмущенных и потрясенных преступлениями, совершенными хабаровскими живодерками, требуем взять под личный контроль расследование этого резонансного дела, привлечения к ответственности всех виновных, независимо от статуса и регалий их родителей и назначения максимально строгого наказания в соответствии с действующим уголовным законодательством Российской Федерации.

19.10.2016 г. в средствах массовой информации, а также в сети интернет была опубликована информация о чудовищных по своей жестокости и цинизму преступлениях, связанных с убийствами и издевательствами над животными,

потрясая не только хабаровчан, жителей других российских городов, но и граждан других государств.

По данным региональных и федеральных СМИ две жительницы города Хабаровска, обманным путем брали из приютов и по объявлениям домашних животных, нуждающихся в пристроении. Взятые животные были подвергнуты бесчеловечным пыткам и истязаниям на территории заброшенной больницы, (удушение веревками, выкалывание глаз, разрезание, распятие, расстрел из пневматического пистолета, расчленение и др.) затем убиты. Свои зверства, «потрошительницы» фиксировали на фото и видео аппаратуру. Глядя на эти чудовищные кадры, можно только представить, какие адские муки испытывали эти несчастные обездоленные животные. На данных фотографиях «палачи» в женском облике позируют в окровавленных фартуках рядом со зверски замученными жертвами своих преступлений.

По официальным данным УМВД по Хабаровскому краю на 19.10.2016 г., в отношении одной из фигуранток, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 245 УК РФ. Также известно, что после объявления в федеральный розыск, она была снята сотрудниками внутренних дел с борта самолета во время транзитной посадки в г. Новосибирске. Установлено, что подозреваемая пыталась покинуть г. Хабаровск и скрыться в г. Санкт-Петербурге.

На сегодняшний день, подозреваемая этапирована в г. Хабаровск и в отношении нее избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Также стоит отметить, что задержанная, в беседе с представителями правоохранительных органов, полностью признала свою вину.

Вторая фигурантка дела, по данным СМИ, приняла участие в следственном эксперименте и вслед за подозреваемой показала оперативникам место и способы убийства кошек и собак. Однако, на данный момент, она по каким-то причинам находится в статусе свидетеля, под государственной защитой.

Мы не верим, что данные преступления совершались лишь одной подозреваемой, так как в открытом доступе есть немало доказательств непосредственного участия в расправах второй фигурантки дела. Мы считаем, что здесь не обошлось без участия и влияния высокопоставленных родителей, что наводит на мысли о коррумпированности правоохранительных органов и игнорировании общественного мнения.

Мы также считаем, что в связи с данными обстоятельствами, уголовное дело должно быть переклассифицировано по ч. 2 ст. 245 УК РФ и из статуса свидетеля, она перешла в разряд подозреваемых. Также считаем, что в ходе расследования могут быть выявлены и другие участники дела, так как по некоторой информации в банду живодеров входили и другие лица.

Вышеописанные преступления поражают не только своей жестокостью, но и являются пощечиной всем тем милосердным и неравнодушным людям, которые зачастую на последние средства забирают брошенных животных с улицы, оплачивают им операции, лечение, стерилизацию, кормят и дают надежду на дом этим измученным жертвам человеческой беспечности и предательства. И каково всем нам думать, что в очередной раз правосудие останется слепо и беспристрастно к мучениям распятого маленького щенка, собаки с выколотыми глазами, кота, которого поили «Белизной» других безвинных мучеников, этих глубоко безнравственных и жестокосердных моральных чудовищ, и всех нас, чьи души растоптаны этими подонками.

Отсутствие веры в справедливость и неотвратимость наказания, несовершенство и мягкость законодательства по данным видам преступлений, закрытость следствия и не доведение промежуточных результатов до общественности, порождает не только желающих совершить противозаконные действия в отношении лиц, их совершивших,

но и последователей, в том числе несовершеннолетних, для которых эти нелюди уже являются героями.

Мы хотим знать, на чьей стороне в данной ситуации находятся представители региональных и федеральных властей, правоохранительных органов, Прокуратуры и представителей депутатского корпуса. На стороне той здоровой части общества, которая всячески осуждает и порицает подобные злодеяния, или на стороне нелюдей и им сочувствующих?

Настал тот самый момент, когда необходимо сделать свой человеческий и нравственный выбор, проявить политическую волю или малодушно остаться в стороне.

Способны ли вы показать профессионализм и принципиальность в решении данного конкретного дела и услышать наши требования? Или готовы взять на себя ответственность за волну преступности и насилия, популяризацию живодерок, опозоривших город Хабаровск на весь мир, которую повлечет за собой безнаказанность данного преступления?

Исходя из вышеизложенного, мы требуем взять под свой личный контроль расследования данного уголовного дела, полного и объективного его расследования, привлечения к ответственности всех виновных лиц и вынесения максимально строгого наказания в рамках действующего российского законодательства.

В случае отсутствия адекватной и своевременной реакции с вашей стороны, игнорировании мнения общественности, мы оставляем за собой право обращения к Президенту РФ.